新闻 NEWS

科学网首页>新闻中心>正文

生命科学 医药健康 基础科学 工程技术 信息科学 资源环境 前沿交叉 政策管理

来源: 中国新闻网 发布时间: 2008-10-27 10:22:37

小字号

中字号

大字号

美新一代月球探测车亮相 宇航员可以车代步



据新加坡《联合早报》报道,美国宇航局新一代月球探测车10月24日亮相了,当局希望2020年宇航 员重返月球时可用此车代步,不用穿笨重的太空服就可在月球表面长距离漫步。

美国宇航局希望,在月球建立永久性居住基地,作为未来探测火星的前哨站。

为10年后的登月计划,当局研发多项设备,该探测车是其中之一。

新型密封探测车是从1970年代早期阿波罗登月计划使用的漫游车演变而来的。当时身穿太空服的宇 航员,乘坐类似吉普的漫游车,在月球表面采集岩石标本。

美国这种小型密封车共有12个轮子,目前在亚利桑那州北部一片碎石荒地接受测试。新探测车有一个密封车厢,里面装备了皮椅和铺位,允许两名宇航员在最长两星期内进行较大范围的探测。

负责人克雷格说: "这是新一代的月球探测器",由电池来驱动,时速可达10公里,漫游距离可达1000公里。

宇航员在车内不需穿太空服,探测车的大窗户可以提供宽广视野。当他们要走出车厢时,可以通过特别舱口,钻进挂在车外的太空服里。

更多阅读

科学家揭秘:美登月宇航员太空服为何肮脏不堪

NASA荒漠测试未来登月装备

美宇航局急需大量尿液研制新登月飞船

美宇航局用死尸试验新登月飞船安全性

美国与八国签署合作协议共同开展探月活动

| 美为太空船开发自愈系统 系统失灵时实施 | <u>自我修复</u> |
|---------------------------|--------------------------|
| | 发E-mail给: |
| 打印 评论 论坛 博客 读后感言: | |
| 买 卢懋言: | 发表评论 |
| 相关新闻 | 一周新闻排行 |
| 美登月字航员: 登火星第一人可能有去无回 | 2008年全国优秀博士学位论文评选结果公布 |
| 印度将发射首颗月球探测器 2020年前登月 | 首批"985工程"高校负责人:高校三大现实问题 |
| 科学家揭秘:美登月宇航员太空服为何肮脏不堪 | 50多家研究生院代表呼吁大幅提高研究生待遇 |
| 航天专家称我国正在论证载人登月战略目标 | 意大利研究发现人一天中最具创造力时间 |
| 科学家详解如何用月球尘土建房子 | 如何破解师德困境 "抄袭门"再次引发公众争议热潮 |
| NASA荒漠测试未来登月装备 | 《柳叶刀》杂志推出中国专刊 |
| 美宇航局用死尸试验新登月飞船安全性 | 2008年度高等学校国家精品课程名单公布 |
| 美宇航局急需大量尿液研制新登月飞船 | 杨帆谈卷入同事抄袭事件 称应保护举报人 |
| | |

关于我们 | 网站声明 | 服务条款 | 联系方式 | 电子地图 京ICP备07017567 Copyright @ 2007 科学时报社 All Rights Reserved